Imaginer : des devinettes 11

A partir de la phrase :
a) “La table a quatre pieds et ne peut pas marcher”,

On peut poser la devinette suivante :
b) Qu’est-ce qui a quatre pieds et ne peut pas marcher ?
c) Réponse : la table (ou le tabouret )

1) Voici plusieurs phrases. Quelles devinettes pourrais-tu écrire ? ( Donne la ques-
tion et la réponse ) :

Les bananes sont minces parce qu’elles font un régime.
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Réponse :

Le pain est frais quand il est chaud.
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Le lait tourne sans tourner.
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La plante des pieds est une plante sans feuille, ni fleur.
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Réponse :

2

)
a) L’aiguille n’a qu’un oeil et qu’une jambe.
b) La chemise a des boutons et pourtant elle ne se gratte pas.
c) Le peigne ( ou la scie ) a des dents sans avoir de bouche.

Voici d’autres phrases qui pourraient servir a inventer des devinettes :

Invente une devinette pour chaque phrase: a-b-c




